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Výborně Velmi 

dobře 

Dobře Neprospěl 

I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:  

Splnění cíle práce  x    

Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu  x    

Hloubka provedené analýzy  x        

II. Hodnocení struktury a obsahu práce:  

Přehlednost a logická stavba (struktura) práce x    

Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů x    

Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady x    

Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce  x    

Formulování vlastních názorů diplomantem x    

III. Hodnocení formy a stylu práce:  

Formální úprava práce (text, tabulky, grafy) x    

Stylistická úroveň práce x    

Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací  x    

Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací x    

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, 
využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její 
citace (uveďte na druhou stranu posudku).  
 
Otázky k obhajobě diplomové práce: 

 
1) Domníváte se, že systém varování a stahování závadných potravin v rámci zajištění bezpečnosti 

potravin v EU a ČR je dostatečně funkční? 
2) Jakým způsobem by podle vás měla být zvýšena informovanost spotřebitelů v oblasti bezpečnosti 

potravin? 
 
Práci doporučuji  - nedoporučuji* k obhajobě.  (*nehodící se škrtněte) 
 
Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm:     výborně 
 
 
Diplomantka se v práci zabývá velmi aktuálním tématem – bezpečností potravin. Jako součást ochrany 
spotřebitelů patří tyto otázky do oblasti sdílených pravomocí EU a členských států. Proto je v teoretické 
části pozornost autorky zaměřena na formování politiky bezpečnosti potravin v EU, včetně její právní 
regulace, a její implementaci do tuzemského práva. Byť má v této části práce převážně deskriptivní 



 

charakter, je tento logický. Vyplývá to jednak z rozsáhlosti problematiky, jednak z nutnosti přiblížit její 
institucionální stránku, i stránku věcnou a procedurální. Práce v tomto směru přináší ve stručné podobě 
potřebný přehled a umožňuje čtenáři udělat si základní názor na danou problematiku. 
Za hlavní přínos práce je třeba považovat její praktickou část, která existující problémy v oblasti 
bezpečnosti potravin přibližuje na vybrané komoditě – medu. Zde se výrazně projevuje zájem 
diplomantky o zkoumané otázky a osobní zaujetí. To dokládá především využití výsledků vlastního 
průzkumu a jeho srovnání s výsledky kontrol a testů prováděných státními i nestátními institucemi. Zde 
také autorka prezentuje vlastní názory a hodnocení. 
Práce prokazuje schopnost diplomantky pracovat s odbornou literaturou, právními předpisy i statistickými 
daty a formulovat vlastní závěry. Ocenit je potřeba samostatnost a iniciativu autorky při zpracování. 
Práce má logickou strukturu; je psána čtivě, že i přes složitost problematiky je srozumitelná i 
„neodborníkům“. 
Předložená práce splňuje obsahové i formální požadavky kladené na diplomové práce a proto ji 
doporučuji k obhajobě. 
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